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REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE

OBJAVLJUJE

Treća izmjena dokumentacije Poziva na dodjelu bespovratnih sredstava

POZIV NA DOSTAVU PROJEKTNIH PRIJEDOGAZA DODJELU
BESPOVRATNIH SREDSTAVA

za,,IJ|aganje C.l.5. Rl-Il _ izgradnja i opremanje logističko-distributivnih centara za
voće i povrće"

Onoreni postupak u modalitetu trainog poziva

PREDMET I SVRHA ULAGANJA

Sukladno odluci o sustavu upravljanja i praćenju provedbe aktivnosti u okviru Nacionalnog
plana oporavka i otpornosti 2021. - 2026. (,,Narodne novine", broj 7812I, dalje u tekstu:

NPoo), Ministarstvo poljoprivrede kao tijelo drŽavne uprave nadležno za potkomponentu

NPoo-a C.l.5 Unaprjeđenje korištenja prirodnih resursa i jačanje lanca opskrbe hranom, te

reformsku mjeru c.].s. Rl Uspostavamreže logističke infrastrukture za jačanje proizvodno

trŽišnog lanca u sektoru voća i povrća, objavljuje Poziv na dostavu projektnih prijedloga za

dodjelđ bespovratnih sredstava Ulaganje C.l.5. Rl-Il - izgradnja i opremanje logističko_

distributivnih centarazavoće i povrće (dalje u tekstu: Poziv).

Predmet ovog Poziva je dodjela bespovratnih sredstava iz Mehanizmaza oporavak i otpornost

kroz NPoo ia financiranje ulaganja u izgradnju i opremanje logističko-distributivnih centara

zavoće i povrće:
A) LDC projekt kao lokalna infrastruktura i
B) LDC projekt proizvođačke organizacije i partneri.

Svrha Pozivaje poboljšati konkurentnost sektora voća i povrća izgradnjom i opremanjem

logističko-distributivne infrastrukture za proizvode navedenog sektora.

PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI

A) Prihvatljivi prijavitelji u smislu ovog Poziva gdje je LDC projekt kao lokalna

infrastruktura su:

jedinica/e područne (regionalne) samouprave (u daljnjem tekstu JRS)' ili



- trgovačko društvo osnovano od strane i u lOO%-tnom vlasništvu JRS u okviru kojeg će
se provoditi projekt izgradnje i opremanja LDC-a.

Prije predaje završnog zahtjeva za nadoknadu sredstava korisnik mora dokazati da je na
otvorenoj, transparentnoj i nediskriminirajućoj osnovi sklopio Ugovore s korisnicima
infrastrukture od kojih je najmanje jedan proizvođačkaorganizacijaizsćkto.a voća i povrća ili
da je na transparentnoj i nediskriminirajućoj osnovi, uzimajući u obzir važećepropise o nabavi,
dodijelio koncesije ili druga odobrenja za vođenje infrastrukture proizvođaek-oj organizaciji iz
sektora voća i povrća

B) Prihvatljivi prijavitelji u smislu ovog Poziva gdje je LDC projekt proizvođačke
organizacije i partneri su:

financiranje projekta, prihvatljivim prijaviteljem smatrat će se priznata proizvođačka
organizacija kao dioničko društvo ili društvo s ograničenom odgovornošću ili zadruga;

_ proizvođačka/e oryanizacija/e i JRS i/ ili jedinice lokalne samouprave (u daljnjem
tekstu JLS), kao investitori u zajedničkom projektu

_ proizvođačka/e organizacija/e i drugi poduzetnik/poduzetnici, kao investitori u
zajedničkom projektu ili

- proizvođačka/e organizacija/e i JRS i/ili JLS i drugi poduzetnik/poduzetnici, kao
investitori u zajedničkom projektu

prihvatljivim prijaviteljem smatrat će se trgovačko društvo u okviru kojeg će se
provoditi projekt, osnovano od strane svih partnera u projektu, pod uvieiom da ie
društvenim ugovorom i partnerskim sporazumom razriješeno pitanje participacije
pojedinog partnera u vlasništvu društva u okviru kojeg će se provođiti projekt izgiadrye
i opremanja LDC-a.

Društvenim ugovorom i partnerskim Sporazumom moraju se regulirati budući vlasnički
odnosi između partnera u društvu (projektnoj tvrtki) koja upravlja projektom i kasnije
izgrađenim LDC-om, s time da je udio proizvođačke organizacije u vlasništvu
minimalno 5l%.

TRAJANJE POZIV A

Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem otvorenog postupka u modalitetu trajnog Poziva.
Dostava projektnog prijedloga dozvoljena je od 30. travnja 2022. do iskorištenja raspoloŽivih
EU sredstava iz Mehanizma za oporavak i otpomost predviđenih za ovaj Pozivlli isteka
krajnjeg roka za podnošenje projektnih prijedloga odnosno do 30. travnja zozl,

IZNOS BESPOVRATNIH SREDSTAVA

Ukupan raspoloŽiv iznos bespovratnih sredstava za dodjelu u okviru ovog Poziva je
6l0.000.000'00 HRK, odnosno 80.960.913,13 €.

ZaLDCprojekte lokalne infrastrukture najviši mogući udio bespovratnih sredstava iz NPoo-
a po projektu iznosi do 70%o od ukupnog iznosa prihvatljivih troškova pojedinog odobrenog
projekta, a najviši mogući iznos bespovratnih sredstava za pojedini odobreni piojekt iznos]
10'000.000,00 EUR' pri čemu ukupni troškovi projekta ne smiju prelaziti 20.000.000,00 EUR'



Za LDC projekte proizvođačkih organizacija i partnera najviši mogući udio bespovratnih

sredstava po-projektu iznosi do 70 oh od ukupnog iznosa prihvatljivih troškova pojedinog

odobrenog p'đ3.[tu, a najviši mogući iznos bespovratnih sredstava za pojedini odobreni projekt

iznosi 15.000.000,00 EUR.

PRIHVATLJIVOST PROJEKTNOG PRIJEDLOGA

U okviru ovog Poziva financirat će se provedba projekata ulaganja u izgradnju i opremanje

logističko-distiibutivnih centara zavoćei povrće, arazdob|jeprihvatljivosti izdataka (razdoblje

un-utu. kojeg trošak mora nastati da bio prihvatljiv zaftnanciranje) traje od l. veljače2020. do

31. ožujka žoze .Uz navedeno, svi troškovi moraju nastati i biti plaćeni u razdoblju od 1. veljače

2020. do 31. oŽujka2026.

Projektni prijedlog mora biti izrađen sukladno zahtjevima definiranim u Uputama za

prijavitelje.

Poziv i Upute za prijavitelje objavljuju se na internetskim stranicama Ministarstva

poljoprivređe https:l/poljoprivreda.gov.hr i Vlade Republike Hrvatske

https ://planoporavka. gov. hr/.

OBVEZNA DOKUMENTACIJA

Projektna prijava popunjava se u sustavu eNPoo i mora sadržavati u cijelosti ispunjene

latiničnim pismom na hrvatskom jeziku sljedeće dokumente:

obrasci koji su sastavni dio Poziva koje prijavitelj popunjene prilaŽe Prijavnom obrascu:

Obrazac Izjave prijavitelja o istinitosti podataka, izbjegavanju
dvostrukog financiranja i ispunjavanju preduvj etaza sudjelovanje u

postupku dodjele

Obrazac I

Izjavaprijavitelja o statusu s obzirom na (ne)povrativost porezana
dodanu vrijednost

Obrazac2.

Izjava prijavitelja o odricanju od prava na prigovor, ako je
primjenjivo

Obrazac3.

Izjav a o primljenim drŽavnim potporama Obrazac 4

S kupna izjav a prij avitelj a Obrazac 5.

Investicijska studija Obrazac 6

obrazac usklađenosti prijedloga projekta s principom ,,ne nanosi

značajnu štetu" (DNSH)
ObrazacT.

Plan nabave Obrazac 8.

Prilozi koji su sastavni dio Poziva:



Ugovor Prilog l.

opći uvjeti ugovora Prilog 2.

Pravila o financijskim korekcijama Prilog 3.

Pravila o provedbi postupaka nabava za neobveznike Zakona o
javnoj nabavi

Prilog 4
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Navedeni Obrasci koje je potrebno ispuniti nalaze se u sklopu Uputa za prijavitelje.

NAČIN PoDNoŠENJA PRoJEKTNoG PRIJEDLoGA

Projektni prijedlozi se podnose putem sustava eNPoo od strane ovlaštene osobe. Potencijalni
prijavitelji mogu postavljati pitanja u svrhu dobivanja dodatnih pojašnjenja i obraz|oŽenja
odredbi Poziva' Pitanja s jasno naznačenom referencom na Poziv postavljaju se na adresu

elektroničke pošte NPoo.MPoLJ@mps'hr .

Pitanja se mogu postavljati najkasnije do l0 dana prije početka roka za podnošenje projektnih
prijedloga. MPOLJ će objaviti odgovore u roku od najduže 7 dana, od dana zaprimanja
pojedinog pitanja.

odgovori će se objaviti na mreŽnoj stranici MPOLJ https://poljoprivreda.gov.hr i središnjoj
internetskoj stranici Vlade Republike Hrvatske https://planoporavka.eov.hr/.

U svrhu osiguravanja poštivanja načelajednakog postupanja prema svim prijaviteljima, ne daju
se prethodna mišljenj e vezana uz postupak dodjele, bilo opća, bilo ona koja se odnose na
konkretni projekt.



ZAVRŠNE oDREDBE

Ministarstvo poljoprivrede zadržava pravo na izmjene i dopune Poziva.

Eventualne izmjene i dopune Poziva objavit će se na mrežnim stranicama Ministarstva
poljoprivrede https://poljoprivreda.sov.hr i Vlade Republike Hrvatske
https ://planoporavka. gov. hr/ te j avnom portalu sustava eNpOO.

KLASA: 300-01/22-01/3
URBROJ: 525 -061243 -23 -67
Zagreb, I 1. prosinca 2023.

MINISTRICA POLJOPRIVREDE


